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Цель работы: теоретические и практические знания, полученные в ходе выполнения работы, по принципам действия вращающих трансформаторов (ВТ) и основным схемам их включения.

Краткое описание лабораторной установки:

На стенде установлены три вращающих трансформатора ВТ1, ВТ2, ВТ3, три вольтметра, имеются розетки роторных и статорных обмоток, выводы питания (Uc) 115 вольт, 400 Гц, стрелочные циферблаты,  характеризующие положение роторов ВТ, и поле нагрузочных сопротивлений.

Расчет чувствительности СКВТ:
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Расчет чувствительности ЛВТ:
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1. Схема синусно-косинусного ВТ.
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2. Схема линейного ВТ.
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3. Схема датчика угла рассогласования.
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